

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 44 週 4/5~4/11）

4/5 主日（第 302 日）	讀經 耶十八~十九 提後四	【進入事實】 1. 在耶利米書十八章 1~10 節中，耶利米下到窯匠的家中看見什麼？耶和華藉此說了什麼話，有什麼樣的教導？ 2. 因著以色列人離棄神，不聽神的話，耶和華要耶利米在以色列的長老、祭司面前打碎窯匠的瓦瓶，這說出什麼意思？（耶十九 10~13） 3. 保羅知道他離世的時候到了，但他如何看待他這一生的工作？又如何認識主的賞賜？（提後四 6~8）
	背經 提後四 2	
4/6 週一（第 303 日）	読經 耶二十~二一 多一	【進入事實】 1. 為什麼耶利米會說，不再提說神，不再奉神的名講論？可是當他有這想法時，他心裡有什麼感覺？（耶二十 7~10） 2. 希底家王打發巴施戶珥和西番雅去見耶利米，希望藉著耶利米的祈求，神能叫巴比倫王離開，但神藉著耶利米如何回覆他們？（耶二一 3~10） 3. 保羅在提多書的引言說到自己時，他是照著什麼，根據什麼來作神的奴僕、並耶穌基督的使徒？（多一 1~4） 4. 保羅吩咐提多留在革哩底，在各城設立長老，這作長老的需要有哪些的資格？（多一 5~9）
	背經 多一 1~3	
【信息摘錄】		
➤ 提多書一章說到長老的一個基本的條件，乃是受約束、會順服。不法的人永遠不能執法；背叛的人永遠不能叫人順服。作長老的人， 		

4/6 週一	<p>自己必須先嚴格的受約束。不受約束是許多人普遍的現象；所以設立長老應該揀選特別受約束的人才行。神設立長老作管理教會的人，他們必須先會順服，先受約束，存心在凡事上作眾人的榜樣。神從來不設立一個好為首的人（像丟特腓）作長老。長老是在地方教會中最高的代表權柄，所以必須是個受約束的人。</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 提摩太前書三章四、五節又提起作長老的一個基本的要求，就是會管理自己的家。這裡的管理自己的家，不是指對父母說的，也不是指對妻子說的，乃是特別指對兒女說的。長老要使兒女端端正正，凡事順服。一個人若能作個好父親，就能作長老。一個人在家中會作權柄，在教會中才能作長老。 ➤ 長老也必須是不自高自大的人。如果一個人一有權柄，馬上就驕傲，他就不配作長老。一個地方教會的長老，應該自己感覺好像沒有權柄一樣。長老如果自覺有權柄，他就不配作長老，不配處理教會的事。愚昧的人、小的人才有驕傲，因他經不起神的榮耀，經不起神的託付和使用；這樣的人一受託付，就落在網羅裡。所以初入教的人（希臘文指初學的生手，如木匠當中有作過數十年的老手，有初拿斧頭的生手），不能叫他作監督，恐怕他自高自大，就落在撒但的網羅裡，受他所受的刑罰。（作代表權柄的條件） 					
4/7 週二	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">讀經</td> <td style="width: 30%;">耶二二～二三 多二 1～15</td> <td style="width: 60%;"> 【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 在耶和華要耶利米對猶大王和他的臣僕所說的話中，耶和華要他們如何行，就必有作大衛寶座的君王？（耶二二 1～4） 2. 在耶利米二十三章 9～40 節中，耶和華定罪並責罰當時的先知與祭司。祂如何責備先知的行事為人？（13～15）如何責備他們的說話？（16～22）？ 3. 保羅教導提多在服事青年人時必須注意些什麼？（多二 6～8） 4. 保羅在提多書二章 11～14 節中說到，神救萬人的恩典已經顯現出來，並且這恩典要在生活上如何教導我們？ </td></tr> </table>	讀經	耶二二～二三 多二 1～15	【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 在耶和華要耶利米對猶大王和他的臣僕所說的話中，耶和華要他們如何行，就必有作大衛寶座的君王？（耶二二 1～4） 2. 在耶利米二十三章 9～40 節中，耶和華定罪並責罰當時的先知與祭司。祂如何責備先知的行事為人？（13～15）如何責備他們的說話？（16～22）？ 3. 保羅教導提多在服事青年人時必須注意些什麼？（多二 6～8） 4. 保羅在提多書二章 11～14 節中說到，神救萬人的恩典已經顯現出來，並且這恩典要在生活上如何教導我們？ 		
讀經	耶二二～二三 多二 1～15	【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 1. 在耶和華要耶利米對猶大王和他的臣僕所說的話中，耶和華要他們如何行，就必有作大衛寶座的君王？（耶二二 1～4） 2. 在耶利米二十三章 9～40 節中，耶和華定罪並責罰當時的先知與祭司。祂如何責備先知的行事為人？（13～15）如何責備他們的說話？（16～22）？ 3. 保羅教導提多在服事青年人時必須注意些什麼？（多二 6～8） 4. 保羅在提多書二章 11～14 節中說到，神救萬人的恩典已經顯現出來，並且這恩典要在生活上如何教導我們？ 				
(第 304 日)	<p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 提摩太前書四章七節說：「要棄絕那世俗的言語，和老婦荒渺的話，在敬虔上操練自己。」可見操練敬虔，與話語的受約束發生極大的關係。隨便說話，必定是不敬虔的表示。我們活潑還是該活潑的，新鮮還是該新鮮的，但是要讓神從我們的話語裡出去。提多書二章十二節所說的「教訓我們除去不敬虔的心」，在原文裡並沒有「的心」兩個字。敬虔不是心的問題，敬虔是一個生活，敬虔是神從我們身上彰顯出來了。 ➤ 我們再說，什麼叫作敬畏呢？敬畏是一個存心，就是在任同的事情上怕有自己，怕得罪神。什麼是敬虔呢？敬虔是一個生活，就是在日常生活中讓神彰顯出來。神作工的原則總是從裡面作到外面的。人若只注重敬虔的外貌而不是出於敬虔的生命的，那就這一種的行為等於偽裝，是沒有敬虔的實際的。但是我們若存敬畏的心，怕有自己的活動，在那裡反對、拒絕、定罪一切不敬虔的思想、言語、動作、態度，以致外面不得不受約束（若不受約束，裡面就過不去，就受責備，就不平安），這一種敬虔的外貌才是真的。所以我們要學習敬畏，操練敬虔。但願神在我們身上能有路走。（敬畏與敬虔） 					

4/8 週三 (第 305 日)	讀經 耶二四~二六 多三	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 在耶利米書二十四章裡，耶和華讓耶利米看見兩筐無花果，一筐極好，一筐極壞。這兩筐無花果各是預表怎樣的以色列人？對於極好的無花果所預表以色列人，神又有怎樣的應許？ 2. 在耶利米書二十五章 8~11 節中，耶和華藉著耶利米預言，誰要來攻擊猶大地？並且神要使這地荒涼，使以色列國民服事這國多少年？ 3. 當祭司、先知與眾民因著耶利米所說審判他們的話，要判耶利米死刑時，耶利米如何回應他們？（耶二六 10~15） 4. 在提多書三章 4~7 節中，神拯救我們的根源與方法是什麼？聖靈澆灌在我們身上又會產生什麼結果？
	背經 多三 4~5	<p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 「祂救了我們，並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫。」（多三 5）讀了這節聖經，就叫我們知道，就是我們以為自己行了許多的義，神並不是因著它而救我們。許多的義？「我們都像不潔的人，所有的義都像污穢的衣服。」（賽六四 6）我們看自己的義好像是值得很多的；但是，從神看來，並沒有什麼啊！如果神要照我們的義而救我們，我們就都要沉淪了！因為我們的義都 —— 沒有一個例外 —— 是像污穢的衣服。這樣的義，還算得是義麼？還能救我們麼？神能因我們污穢衣服的義救我們麼？不，不。感謝神！因為祂施恩與我們，因憐憫的緣故而救我們，並非因我們的義。不然，我們就都不得救了。我們不能因行善得救！憐憫的意思：就是其人本來所不應得的，因為慈愛的緣故，卻不顧其人的不堪，而施恩給他。我們罪人，本來那裡配得神的救恩？但他卻無緣無故的愛我們，不顧我們的罪過，而叫主耶穌代替我們死於十字架上，而加恩給我們。「祂救了我們，乃是照祂的憐憫！」（人是因作好得救嗎）</p>
4/9 週四 (第 306 日)	讀經 耶二七~二九 門	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 猶大王西底家第四年五月，先知哈拿尼雅說，耶和華已經折斷巴比倫王的軛，二年之內耶和華殿中一切的器皿都要帶回來。這與耶利米的所說的預言完全不同，但耶利米當時的反應如何？（耶二八 5~9）之後，耶和華的話臨到耶利米，對哈拿尼雅有怎樣的審判？（12~17） 2. 在耶利米書二十九章中，耶和華說，為巴比倫所定的七十年滿了之後，神要眷顧以色列民。這裡表明耶和華的意念是怎樣的意念？並且神給他們怎樣的應許？（耶二九 10~14） 3. 在腓利門書中，保羅向腓利門懇求接納誰？保羅盼望這人回到腓利門身邊，不再是奴僕，乃是高過奴僕，乃是以什麼樣的身分回去？
	背經 耶二九 11~13	<p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 在一處處地方要有腓利門，要有亞腓亞，也要有亞基布。弟兄姊妹，在一個小排或家聚會中缺少腓利門，不穩當；缺少亞腓亞，沒有愛；缺少亞基布，沒有供應。一個好的小排都有這三個因素：有一位是很穩當的，有一位是滿有愛心的，還有一位是滿有供應的。我告訴你，在你的聚會裡若沒有一個人是穩當的，這個聚會絕對聚不好；在你的聚會裡若沒有一個人有愛心的服事，這個聚會絕對聚不好；在你的聚會裡若沒有一個人能供應，這個聚會絕對聚不好。三者缺一不可。</p>

週四	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 一個健康的小排要有很穩當的腓利門：人多了，他喜樂；人少了，他也喜樂；即使經過一些挫折，他還是喜樂。為什麼？因為他穩當。他是滿有異象的，他知道他的託付是什麼；他不在乎經過什麼事情，他只在乎主所要作的是什麼。 ➤ 一個健康的小排也要有亞腓亞。無論誰到你家裡，你不要給人冷冰的臉，你要讓人覺得溫馨、享受。一個溫暖的家向著新人永遠是打開的，甚至他們的家成了新人的家。 ➤ 不僅這樣，一個健康的小排還要有亞基布。聖徒若要長大，就需要有一個亞基布。你們都要裝備自己，成為一個亞基布。你要天天禱告讀經，天天唱詩親近主，叫你這個人豐富起來，好叫你到聚會裡去是有供應的。（腓利門書中的生命經歷） 		
	4/10	讀經 耶三十～三一 來一	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 耶利米書三十、三十一章說到耶和華給以色列人的應許。在三十一章 10~14 節中，神所給的應許有哪些？ 2. 耶利米書三十一章 31~34 節說到耶和華所要立的新約，這新約的內容是什麼？ 3. 希伯來書一章 4~14 節說到子超越天使。4 節說到子的超越是在哪方面？請列舉出在 5~14 節中，作者用了哪些神的說話來支持？
	週五（第 307 日）	背經 來一 1~3	<p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 現在我們要看什麼是復活。復活的意思就是說，神得著了代表的人了。希伯來書一章五節說，「你是我的兒子，我今日生你。」按照使徒行傳十三章三十三節，這句話乃是指著主耶穌的復活說的。復活的意思就是說，這典型的人耶穌，從此再也不受任何限制了，是能存到永遠的了。主的復活乃是超越了一切天然的限制。彼得前書一章三節說，我們得救重生，也是藉著祂的復活。主在世時，有死的可能；但祂復活以後，死就被祂拆毀了，祂就能活到永遠了。死的可能、死的能力從此破壞了。 ➤ 哈利路亞！神在人的身上作工，有四千年之久，祂所渴望要得著的人，終於得到手了。神對主耶穌說，「你是我的兒子，我今日生你。」（徒十三 33）這乃是神在主耶穌復活時說的。當主降生在伯利恆時，神並未如此說：乃是當主耶穌從死裡復活時，神就喜悅的宣告，「你是我的兒子，我今日生你。」所以我們看見，乃是在主復活時，神才得著了祂所要的人。（復活聖靈與教會）

4/11 週六 (第 308 日)	讀經	耶三二～三三 來二	【進入事實】 1. 當猶大王西底家第十年，為什麼耶利米被囚在猶大王宮中的護衛兵院裡？（耶三二 1～5）這時候耶和華要耶利米從他的叔叔那裡買了一塊地，這是為著怎樣的預言？（6～15） 2. 耶利米三十三章記載耶和華給以色列人復興的應許。其中，耶和華要如何對待、處置以色列人所犯的罪？並且耶路撒冷城的名必稱為什麼？（耶三三 1～16） 3. 在希伯來書二章 1～4 節中，為什麼強調我們要注重所聽見的？我們所面對的危險或給我們的警告有哪些？ 4. 神要賜人榮耀尊貴為冠冕，並管理神所造的萬物。為此，神的兒子必須經過怎樣的過程？並帶進怎樣的結果？（來二 9～18）
	背經	來二 14～15	

【信息摘錄】

- 主說：「你求告我，我就應允你；並將你所不知道，又大又難的事指示你。」（耶三三 3）感謝讚美主，因祂發這樣的呼聲——祂呼召我們去禱告。禱告是最有福的。禱告是我們得利益的門徑，禱告是得主啟示的祕訣。我們苦楚麼？去禱告；凶惡的消息臨到麼？去禱告。沒有力量麼？去禱告；缺乏什麼麼？去禱告；主說：「我就應允你。」有什麼事情不知道嗎？去禱告；有什麼真道不會意嗎？去禱告；有什麼主旨不明白嗎？去禱告；主說：「我就……將你所不知道，又大又難的事指示你。」
- 這個呼召原是向耶利米發的。雖然如此，這也是對我們說的，並且這呼召的聲音現在是特別的高大。因為主來已近！撒但格外猖狂。世上的罪惡一天多似一天；異端和邪說一日盛過一日。與耶利米的時候一較，不知有幾百倍之差。人心越變越復，信徒的地位也越難；所以，神高聲的喊著說：「你求告我吧！」（何以我們必須祈禱呢）